
資料７ 
 

都市計画マスタープラン策定に向けた住民アンケート調査 

Ⅰ．調査概要 

１．調査の目的 

新たな計画の策定にあたり市の現状や取組に対するご意見やご要望に関する調査を実施し、集

計・分析を行いました。 

 

２．調査概要 

■内容 

性別、年代、家族構成、職業、居住地、居住年数、住みやすさ、居住意向、まちづくりに対する

評価と期待、暮らしと現状、まちの将来像、日常生活・行動、居住地区の状況、これからの都市づ

くりの方向性等についての調査を実施しました。 

■対象 

令和３年７月１日現在で、西尾市に住民登録のある満 16 歳以上の方から 3,000 名を無作為に抽

出。 

■調査日程 

令和３年８月 11 日（水）に郵送し、郵送、WEB による回収を９月 10 日（金）まで行いました。 

■方法 

郵送配布し、郵送回収またはＱＲコードを利用した WEB での回答を実施しました。 

■発送数と回収数 

発送数 ：3,000 件 

郵送回収数 ：1,111 件 

WEB 回答数 ：  435 件 

有効回収数 ：1,546 件（回収率 51.5%） 

 

３．調査結果の見方 

○ 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、百

分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

○ 基数となる実数はｎとして掲載し、各グラフの比率はｎを母数とした割合を示しています。 

○ １人の回答者が複数回答する設問では「２つまでに〇」「３つまでに〇」と表示しています。こ

の場合、比率の合計は 100.0％を上回ることがあります。 
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Ⅱ．調査結果抜粋 

１ 地区の状況について 

問 現在お住まいの地区の生活環境についての満足度と重要度 

 ＜各項目それぞれ１つに〇＞ 

 

【西尾中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「空き家など

の管理及び抑制対

策」の 2施策。 
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【鶴城中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「空き家など

の管理及び抑制対

策」「河川の整備」

の 3施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平坂中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「路線バスの

ルート・運行本数」

「病院など医療・

福祉施設の充実」

など 10 施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



4 

【寺津中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(A の領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「路線バスの

ルート・運行本数」

「通勤・通学の便

利さ」など 6施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【福地中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(A の領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「通勤・通学

の便利さ」「病院な

ど医療・福祉施設

の充実」など 6 施

策。 
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【東部中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「病院など医療・

福祉施設の充実」

「買い物の便利

さ」「通勤・通学の

便利さ」の 3施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一色中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「通勤・通学

の便利さ」「病院な

ど医療・福祉施設

の充実」など 9 施

策。 
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【吉良中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「鉄道の利用しや

すさ」「病院など医

療・福祉施設の充

実」「自然災害に対

する防災対策」な

ど 11 施策。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【幡豆中学】 

 

重要度:高、満足

度：低(Aの領域)は

「路線バスのルー

ト・運行本数」「鉄

道の利用しやす

さ」「買い物の便利

さ」など 9施策。 
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２ 地区の将来について 

問 あなたがお住まいの地区で生活していくうえで、地区内に特に必要だと思う施設や

機能は何ですか？ ＜２つまでに〇＞

【西尾中学】 

最も多いのは「公園や広場」で 22.7%、次いで「ス

ーパー・薬局などの小売店舗」22.2%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平坂中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 23.7%、次いで「医療施設（病院や診療所など）」

17.8%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【鶴城中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 32.5%、次いで「医療施設（病院や診療所など）」

23.7%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【寺津中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 26.0%、次いで「公園や広場」20.5%。 
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【福地中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 37.1%、次いで「医療施設（病院や診療所など）」

22.5%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一色中学】 

最も多いのは「医療施設（病院や診療所など）」

で 26.3%、次いで「スーパー・薬局などの小売店舗」

22.7%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【幡豆中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 41.9%、次いで「医療施設（病院や診療所など）」

25.0%。 

【東部中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 38.4%、次いで「医療施設（病院や診療所など）」

27.7%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【吉良中学】 

最も多いのは「スーパー・薬局などの小売店舗」

で 27.3%、次いで「飲食店（レストラン、居酒屋など）」

21.0%。 
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３ これからの都市づくりの方向性について 
 

問 これからの本市の住宅地について、どのように誘導・整備していくべきだとお考え

ですか？ ＜２つまでに〇＞ 

自然災害の危険性の高い地域には新たな住宅を建てないほうがよいと考える人が半数以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 これからの本市の商業地について、どのように誘導・整備していくべきだとお考え

ですか？ ＜２つまでに〇＞ 

幹線道路の沿道に商業施設がまとまっていたほうがよい、鉄道駅の周辺など拠点となるエリアに商業

施設がまとまっていたほうがよいと考える人が３割超 
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問 これからの本市の産業地（工業・物流など）について、どのように誘導・整備してい

くべきだとお考えですか？ ＜１つに〇＞ 

既存の産業地を適正に維持・管理したほうがよいと考える人が３割超、一方で今のままでよいと考える

人が約２割 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 これからの本市の自然環境（農地、山林、海岸、河川等）について、どのようにして

いくべきだとお考えですか？ ＜１つに〇＞ 

管理が不十分な土地の解消を進めるべきと考える人が３割超 
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問 鉄道駅周辺について、施設の整備・誘導を行った方がよいと思う駅はどこですか？

またその駅について、どのような都市機能を誘導・整備していくべきだとお考えで

すか？ ＜駅は１つに、機能は２つまでに〇＞ 

整備・誘導を行った方がよいと思う駅は、西尾駅が最も多く、次いで吉良吉田駅、桜町前駅。 

誘導・整備していくべき機能は、中心地では商業機能を、郊外では観光機能を求める声が多い。 

 


